

姐姐义无反顾捐肾延续弟弟生命

弟为表心意深情自创歌曲

晚报讯 (特约记者 侯志龙 郭潇繁)当25岁的弟弟陈峰因尿毒症的折磨,生命即将走到尽头时,姐姐陈荣毅然作出决定,捐给弟弟一个肾,让弟弟的生命得以延续,就这样,一幕感人的亲情故事,前不久在滕州市官桥镇前善庄村上演。6月26日,本报以《弟弟不幸患上尿毒症 姐姐义无反顾捐肾》为题,对姐姐捐肾救弟的事迹进行了报道,报道见报后,在社会上引起强烈反响。

“鸟儿在天上飞,鱼儿在水里游,而我只想做我自己。鸟儿飞上了枝头,鱼儿游出了水面,而我还在追寻我的梦。”7月6日,记者赶到陈峰家时,陈峰面对记者唱起了他为姐姐自编的歌……

歌,唱到动情处时,陈峰热泪盈眶,“姐姐给了我第二次生命,以后我会好好珍惜第二次生命,更加珍惜自己的身体,用实际行动,尽全力回报社会、回报姐姐,支撑起这个家庭。”

说起为姐姐创作歌曲,陈峰说,那是他发自肺腑写的歌。那是一次在观看音乐节目的时候,一向喜欢唱歌的他,跟着哼起了曲调,唱出了自己编的歌……

“突然有一天,病魔打碎了所有的梦,让我不知所措失去方向。人生就像一场旅途,总会有终点,而我的终点又在哪里?我要做我自己,坚强的自己,不会让我的眼泪,在我眼角滑落,我会做我自己,最爱笑的自己,不会让

悲伤,在我的脸上停留。我要做我自己,最执着的自己,继续追寻我的梦,一路前行永不言弃。”陈峰一边唱一边把目光看向“南方”——姐姐打工的方向。

“没有什么比弟弟的生命更重要!最好是一家人平平安安,没有灾难。但是当灾难降临时,亲人们有责任共同面对。一想起弟弟如果不能进行肾移植手术,就一辈子躺在病床上时,我非常伤心,而我能让他健康地重新站起来真的很高兴。”当记者通过电话聊起陈峰为其写歌的事,姐姐陈荣在电话中说,弟弟健康,就是她最大的心愿。

爱心人筹善款 帮陈娟入院检查

晚报讯 (记者 邵士营)7月12日,山亭区桑村镇西坦村的陈娟,接过枣庄市爱心联合会和山亭义工协会爱心人士捐献的5530元爱心款,泣不成声。

陈娟怀孕时被查出患上白血病,刚生下孩子10天,狠心的婆家人就抛弃了这对可怜的母女。因为无钱继续住院治疗,母女俩无奈出院回家。了解到陈娟的悲惨遭遇后,枣庄市爱心联合会和

山亭义工协会的爱心人士走进了陈娟的家中,为母女俩送去了生活必需品。

但不幸的陈娟因无钱去医院检查,只知患有白血病,至于属于哪一种还不知道。“想死得明白一点。”成了这个可怜的女人目前最大的心愿。

自媒体报道了陈娟这个让人心酸的“愿望”之后,得到了社会各界的关注,许多市民给陈娟

打来鼓励电话,不少市民捐款捐物,经过一周的募捐活动,终于为她募集到了5530元爱心款。山亭义工协会会长李福浓告诉记者,加上前期的一点节余资金,这个钱基本能够陈娟的检查费用。

7月10日,山亭义工协会派出代表把陈娟从家中接到医院,帮助陈娟安置好病房,把大家的爱心款交到陈娟手中。

后续报道

面包车撞上警用摩托

近日,在滕州市学院中路上演了惊险的一幕,一辆面包车将一辆警用摩托车撞倒后顶着其前行了500余米,直到撞在路边花坛上才不得不停下,所幸并没造成人员伤亡。

(特约记者 侯志龙 金亮)

路灯,路灯被撞倒之后躺在桥面上,桥头的护栏也未能幸免,被大货车撞得“粉身碎骨”。“可能是夜间经过此地,不了解路况,或者是操作不当造成事故。”路过市民猜测道。

当天一大早,记者经过滕州市文昌路转盘处的荆河大桥时发现,在桥东头,很多市民围在一辆大货车前,走近才发现,原来大货车出了事故,动弹不得。据路过市民介绍,大货车一大早就上了桥头上了,驾驶员已经不见了踪影,桥头上只剩下被大货车撞得稀巴烂的路灯和石质栏杆。

记者看到,大货车车头部分损坏严重,车前盖已经翘起,竖立在桥头上的路灯被撞倒,石质的栏杆被撞得粉碎。“白天是不允许这样的大货车进市区的,由此推断车辆肇事的时间可能是夜间,通过大货

车撞击的程度以及行驶路线来看,很有可能是操作不当造成的,因为此处正好有红绿灯,大货车在拐弯的时候撞上护栏,驾驶室并无变形,看来驾驶员无碍。”一旁的市民说道。市民反映说,由于桥头事故频发才安上了红绿灯,但仍然难以避免类似交通事故的发生。“转盘离红绿灯很近,自往北沿河路开通后,经常发生交通事故,所以索性就在桥头安上了红绿灯,交通事故比以前少了,但仍然难以避免夜间驾驶员的违规行为。”

“如此大的事故,看样车速也不慢,只是大货车进了市区,让人匪夷所思,希望司机朋友们能以此为戒,在规定的区域内谨慎行驶,在行车中,每一位驾驶员都应该做到依法行车,文明驾驶。”市民建议说。

90后男孩换灯泡不慎摔倒致脑颅破损

半植物人状态
父母坚持治疗

晚报讯 (特约记者 王雪纯)23岁的盛振川毕业便跟着父母在外打工,三口人租住在两间30多平的平房里。日子虽然辛苦,但也其乐融融。可是,2013年3月21日,一个猝不及防的摔倒,给这个家庭蒙上了阴霾。高额的手术费用、艰难的筹钱经历,几乎击碎了一个贫寒家庭对未来的所有希望。近日,记者见到了盛振川的父母和坐在轮椅上的盛振川。

盛振川出生在滕州市滨湖镇望庄,2011年在枣庄科技职业学院毕业后便跟随父母到江苏泰州打工。2013年3月21日,和往常一样,在工厂下班后的父母早早便休息了,“晚上12点多的时候,我们听到‘啪’的一声,进屋子一看,孩子头上全是血。”盛振川的父亲盛春秋说,“送到医院后医生说是脑颅破损,颅骨得换。”

在重症监护室治疗80多天后,2013年7月3日,盛振川在泰州市人民医院做了换颅骨手术,7月23日转至滕州市中心人民医院中医康复科。“孩子从3月21日摔倒一直到手术完就没醒过,一直是昏迷状态,去年9月份醒来后就是半植物人状态,不能吃喝,大小便失禁。”据盛春秋说,盛振川是因为3月21晚上起床去厕所,发现灯泡坏了,便自己搭了凳子椅子打算换灯泡,结果从3米高的凳子上摔下来,致脑颅破损。

“我们没办法,出院后,他爸有时会跟着干建筑队,我什么都没法干。所以才想着来到超市门口,好心人多,三天募得500多块钱,还有给我们送包子送粥的……”李开蓉红着眼眶说。



城中废品回收扰民

近日,在市中区振兴北路老八区西头居住的彭女士来电反映:在原东方红市场内有一处废旧物品回收站,废品堆积如山,产生出的气味无比难闻,不但影响城市环境,而且还影响居民日常生活,建议相关部门给予取缔清理。

(记者 孙明春 摄)

路灯,路灯被撞倒之后躺在桥面上,桥头的护栏也未能幸免,被大货车撞得“粉身碎骨”。“可能是夜间经过此地,不了解路况,或者是操作不当造成事故。”路过市民猜测道。

当天一大早,记者经过滕州市文昌路转盘处的荆河大桥时发现,在桥东头,很多市民围在一辆大货车前,走近才发现,原来大货车出了事故,动弹不得。据路过市民介绍,大货车一大早就上了桥头上了,驾驶员已经不见了踪影,桥头上只剩下被大货车撞得稀巴烂的路灯和石质栏杆。

记者看到,大货车车头部分损坏严重,车前盖已经翘起,竖立在桥头上的路灯被撞倒,石质的栏杆被撞得粉碎。“白天是不允许这样的大货车进市区的,由此推断车辆

肇事的时间可能是夜间,通过大货车撞击的程度以及行驶路线来看,很有可能是操作不当造成的,因为此处正好有红绿灯,大货车在拐弯的时候撞上护栏,驾驶室并无变形,看来驾驶员无碍。”一旁的市民说道。市民反映说,由于桥头事故频发才安上了红绿灯,但仍然难以避免类似交通事故的发生。“转盘离红绿灯很近,自往北沿河路开通后,经常发生交通事故,所以索性就在桥头安上了红绿灯,交通事故比以前少了,但仍然难以避免夜间驾驶员的违规行为。”

“如此大的事故,看样车速也不慢,只是大货车进了市区,让人匪夷所思,希望司机朋友们能以此为戒,在规定的区域内谨慎行驶,在行车中,每一位驾驶员都应该做到依法行车,文明驾驶。”市民建议说。

近日,在滕州市平行路上,一辆自北向南行驶的机动车满载木材,在路上颠簸行驶,让人触目惊心。车上的树枝仅被几道绳子捆绑着,足足五六米高。路过此处的李先生说:“木材摞这么高,还摇摇晃晃的,很是吓人。”

(记者 姚付林 摄)



晚报讯 (记者 姚付林 摄影报道)7月13日,一辆大货车“趴窝”在滕州文昌路转盘处的荆河大桥处,大货车同时撞倒了桥头的